N3mepeHune gnvHbl pyneBoro kabens

A+ B + C - 10 cm Ha kaxabiin n3rnb Ha 90 °.
Ecnun kabenb nogknioveH HeNocpeacTBEHHO K
noasecHomy asuratento (PucyHok 1),

pobasbTe 1'= 30 cm.

BapuaHTbl MOHTaxa
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Mpumep: D = 305 cm + 56 cm = 361: 30,5 = 11'8" He06X0AMMO OKPYrMUTL [0 LIeNnoro B
60nbLuyto CTOPOHY, T.e. 12'




Kax onpemenuts miHy KaGens npyu HoBOIT yCTaHOBKe
1. Ycmanosxa ¢ konyesoil onopoii pynesozo mpoca.

Cnoxure A + B + C n otHuMure 10 cM Ha KaXK/blil HOBOPOT Kabens Ha 90°. [I/s1 yCTaHOBKM Yepe3 KOHIIEBYIO OMOPY
pyneBoro Tpoca gobasbre 30,5 cM.

ITpumep: A (50 cm) + B (250 cm) + C (80 cm) = 380 cm — 20 cm 3a 2 moBopoTa Ha 90° = 360 cM + 30,5 cm = 390,50 cMm.
390,5 : 30,5 = 12,8 ¢yra 1 okpyrsem no 13 dyros.

2 u 3. Yemanosxa ¢ mpanyesoti 0nopoii unu ¢ pacnonoxenuem 06uzamerns 6 peyecce.
Cnoxure A + B + C n oTHuMuTe 10 CM Ha KaXKblit TOBOPOT Kabesrst Ha 90°.

ITpumep: A (50 cm) + B (250 cm) + C (80 cm) = 380 cm — 20 cm 3a 2 moBopora Ha 90° = 360 cm.
360 : 30,5 = 11,8 ¢yra u oxpyrisiem fo 12 dyros.

[Tpumeuanne:1 ¢yt = 30,5 cm.
Kak onpememnts anuHy 3aMeH1eMOro Kabems

JlnnHa 3amepsiemoro kabens pasHa ammue 'C" + 56 cm. Jlnsa ompemenenns anumHbl B ¢yrax pasgenure Ha 30,5 n
OKDYI/INTE [0 CIEMYIOLIETO 1Ie/IOT0 3HAYeHNIA.

ITpumep: C = 305 cm, 305 cm + 56 cm = 361 cm, 361 cm = 11,8 dpyToB 1 okpyrisiem o 12 dyros.
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